



热门推荐: 领导干部网络互动平台

您现在的位置: 新闻中心 &gt;&gt;今日武义



订阅手机报: 编辑短信51发送至1065866851 电子数字报

## “中国传统价值观与当代社会”研讨会举行

传承中华文化 弘扬民族精神

2016年11月30日 08:36:54 武义新闻网 [网友互动交流](#) 字体: 大 中 小

武义新闻网讯 11月26日,由中华孔子学会、北京师范大学、中国计量大学联合举办的“中国传统价值观与当代社会”学术研讨会在武义璟园古民居博物馆举行。来自北京大学、北京师范大学、中国社科院等20余所全国知名高校和科研机构的近60位专家学者汇聚一堂,研究弘扬中国传统价值观的当代意义,国学基础教育的现代发展,挖掘武义地方文化,为推广武义国学教育品牌献计献策。中华孔子学会副会长李景林教授,县委常委、宣传部长汤志勇出席开幕式并致辞。

研讨会上,与会学者分别就释道价值观及基础演变、中国传统价值观的当代意义、国学文化基础教育的现代发展、地方文化(明招文化、道教文化、佛教文化)与温泉养生文化等话题展开分组研讨。嘉宾们一致认为传承和发扬中国传统价值观,对于和谐社会的建设、社会主义现代化的发展以及“中国梦”的实现具有重要的现实意义,能为当代价值观体系的建构提供理论创新点与发展新趋势。

武义历史文化积淀深厚,从东晋开始,历代都有名士隐居武义的历史记载。本次国学研讨会的举行,将进一步激发我县各界对中华优秀传统文化的继承和弘扬,引领新一轮学习国学知识的热潮,全面推进现代文化名城建设。

作者: 陈瀚 初审: 张莹, 终审: 周子恒 编辑: 何凌云

[武义数字报](#) [打印](#)

## 相关文章

- [人民币在全球货币体系中仍表现出稳定强势—央行副行长易纲就近期人民币汇率走势答记者问](#)
- [欧佩克减产纷争再起 国际油价承压下行](#)
- [大红岩茶社办“红妆沙龙”](#)
- [寿仙谷药业掌门人李明焱获“中华老字号杰出工匠奖”](#)
- [我县治水工作走在前列亮点纷呈](#)
- [柳城中队开展流动摊贩专项整治](#)
- [开发区\(白洋\)中队整治小区住户自养家禽](#)
- [一位退休老警察透露的秘密](#)
- [我县开展农民工工资支付情况专项检查](#)
- [温情冬日与爱同行](#)

## 企业信息



## 每日推荐

- 消防宣传进山区学校
- “黄金九诀”逃生法则你必须知道
- 萌娃走进“红门”学消防
- 县消防大队开展“九九消防平安”行动
- 县消防部门积极开展“快递公益使者”行动
- 警方跨省追逃“网络招嫖”诈骗团伙
- 偷设备当废铁卖男子被当场抓获
- 物归原主
- 节会安保
- 莫名负债八千元原是室友搞的鬼
- 交警大队多措并举化解事故矛盾纠纷
- 你开心 我便安心
- 为抢两秒绿灯引发事故智能防控
- 警方抓获诈骗逃犯
- 推动户籍业务服务成效全面提升
- 为抢两秒绿灯引发事故

## 热门图片



2018/10/29

“中国传统价值观与当代社会”研讨会举行--武义新闻网

武义新闻网站版权所有，保留所有权利 

